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予算・決算委員会 

                  日時 令和７年11月25日（火曜日） 午後１時14分 開会 

                  場所 委員会室 

 

本日の委員会に付した事件 

 １ 議題 

   （１）正副委員長の互選について 
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 議 長 佐宗龍俊 
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   開 会 午後１時14分 

○村田康助委員（年長委員） それでは、私

が年長の委員でありますので、委員会条例第

10条第２項の規定により、委員長が互選され

るまで委員長の職務を行います。よろしくお

願いします。 

 ただいまから予算・決算委員会を開会しま

す。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 お諮りします。 

 委員長の互選は、指名推選によることとし、

年長委員から指名することにしたいと思いま

す。 

 これに異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○村田康助委員（年長委員） 異議なしと認

めます。 

 よって、委員長の互選は指名推選によるこ

ととし、年長委員から指名することに決定し

ました。 

 委員長には、長田共永委員を指名します。 

 これに異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○村田康助委員（年長委員） 異議なしと認

めます。 

 よって、委員長に長田共永委員が当選され

ました。 

 ただいま委員長に当選されました長田共永

委員に就任の挨拶をお願いします。 

〇長田共永委員長 皆様、ありがとうござい

ました。冒頭、その一言を言わせていただき

たいと思います。 

 新しい議員の方は、今、いきなり先ほどの

常任委員会と決め方が少し違ったなと思った

かもしれませんが、予算・決算委員会の委員

長は議会運営委員会の委員長が兼ねるという

ことが慣例になっておりまして、今こうした

形で進めさせていただきました。その点、御

了解をお願いしたいと思っております。 

 改めて皆様方の期待に沿えるよう、そして、

４年間、さきの議会では議長を務めておりま

した。そんな中で、皆様方に恩返しができる

ように議会運営をきちんとやるとともに、議

会運営委員会を少しだけ説明させていただき

ますと、予算委員会の委員長の前に、改めて

議会運営委員会を設置した場合には、地方自

治法によって３つの審査項目が決まっており

まして、議会運営に関すること、そして、委

員会の条例措置で議会の審査に関すること、

そして、議長の諮問を受けると、大きな３点

に伴って予算委員会、また、さきの特別委員

会、そして、普通の常任委員会、そうしたと

ころを決めていきます。 

 そんな中で、改めて皆様方の期待に応える

よう、そして、スムーズな運営ができるよう

努めてまいりますので、どうぞ改めてよろし

くお願いします。ありがとうございました。 

○村田康助委員（年長委員） それでは、こ

こで委員長と交代します。 

   〔委員長交代〕 

〇長田共永委員長 これより、副委員長の互

選を行います。 

 お諮りします。 

 副委員長の互選は、指名推選によることと

し、委員長から指名することにしたいと思い

ます。 

 これに異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇長田共永委員長 異議なしと認めます。 

 よって、副委員長の互選は指名推選による

こととし、委員長から指名することに決定し

ました。 

 副委員長には、鈴木達雄委員を指名します。 

 これに異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇長田共永委員長 異議なしと認めます。 

 よって、副委員長には鈴木達雄委員が当選

されました。 

 ただいま、副委員長に当選されました鈴木

達雄委員に就任の挨拶をお願いいたします。 
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〇鈴木達雄副委員長 ただいま予算・決算委

員会の副委員長に決めていただきました。あ

りがとうございます。 

 委員長を補佐しながらしっかりとした予

算・決算委員会、市の大本となる予算・決算

について審議していきたいと思いますのでよ

ろしくお願いいたします。 

〇長田共永委員長 ありがとうございました。 

 以上で、予算・決算委員会を閉会します。 

   閉 会 午後１時18分 
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